



В Неделю Всех русских святых в Горненском монастыре состоялись престольные торжества



Служба коммуникации ОВЦС, 23.06.2025. В Неделю 2-ю по Пятидесятнице, Всех святых, в земле Русской просиявших, в Горненском женском монастыре в Эйн-Кареме совершается престольный праздник главного монастырского соборного храма.

22 июня, в день праздника, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) совершил Божественную литургию в соборе Всех святых, в земле Русской просиявших, Горненского монастыря. Ему сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме в составе Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский), иеродиакон Амфилохий (РПЦЗ) и духовенство обители.

На богослужении молились настоятельница Спасо-Вознесенского Елеонского монастыря игумения Иудифь (Заставская) с сестрами, трудники, многочисленные паломники и гости обители, **сообщает** сайт Миссии.

Богослужebные песнопения исполнил хор сестер Горненского женского монастыря.

На Литургии начальник Миссии прочитал молитву о даровании мира, а по окончании богослужения обратился к богомольцам со словом проповеди.

Вокруг собора прошел крестный ход духовенства и сестер обители с чтением Евангелия и окроплением богомольцев освященной водой, после чего были возглашены уставные многолетия.

Затем духовенство, сестры и паломники обители праздничной процессией с пением тропаря русским святым проследовали из собора Всех русских святых в монастырскую трапезную, где усердием горненских сестер всем богомольцам была предложена праздничная трапеза, во время которой звучали духовные песнопения в исполнении хора сестер Горненской обители.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93353/>